Ersatzteilkatalog
TX 40

Bitte aufbewahren

6/2012




l. Kesselkorper Seite 3

[ll.  Aschtire Seite 5
IV. Fullschachtdeckel komplett mit Sicherheitsverriegelung Seite 7
V. Reinigungsdeckel mit Schauléchern Seite 9
VI. Reinigungsdeckel unten komplett Seite 11
VIl. Rauchzuggeblase Seite 12
X.  Schamottekanal komplett Seite 13
XXII. Schaltkasten SX 11/ SX 21 Seite 14
Anderungen aufgrund technischer Verbesserungen vorbehalten! Georg Fischer GmbH&Co. KG http://www.fischer-heiztechnik.de

-2- Ersatzteilkatalog Holz-Spezialkessel TX 40 Ausgabe 06/2012



|. Kesselkorper

7
/)

\
AN
=/

/_\@:\\u
7
/‘/ i
=\
A I\

A §

N
W\
a N

Anderungen aufgrund technischer Verbesserungen vorbehalten! Georg Fischer GmbH&Co. KG http://www.fischer-heiztechnik.de

-3- Ersatzteilkatalog Holz-Spezialkessel TX 40 Ausgabe 06/2012



Lfd. Nr. | Stick|Artikelnummer | Bezeichnung

1 1 Kesselkorper

2 2 088.02.029 Einlegerost

3 1 052.03.155 Aschtir komplett

4 1 052.03.096 Fullschachtdeckel komplett

5 1 052.03.104 Reinigungsdeckel komplett

6 1 052.03.175 Reinigung seite

7 1 017.12.010 Rauchzuggeblase komplett

8.1 1 052.03.172 Primérluftklappe

8.2 1 052.03.173 Sekundarluftklappe

9 1 052.03.174 Aschelade

10 1 052.03.117 Schamottekanal komplett mit Einstromdise
11 1 088.02.024 Vorrost

12 1 052.03.116 Warmedammplatte zur Abgasumlenkung
121 | 2 052.03.197 Haltebigel fir Isolierplatte zur Abgasumlenkung
13 1 052.03.175 Abdeckung fur Reinigung mit Tabulator

14 1 052.03.118 Isolierung Rickwand

15 1 052.03.207 Verkleidung Blech Rickwand oben

16 1 Verkleidung Blech Vorderwand mit Isolierung
17 1 Verkleidung Abdeckkasten Vordertell

18 2 052.03.120 Verkleidung Blech Seitenwand re+li mit Isolierung
19 2 052.03.204 Verkleidung Blech Seitenwand re+li oben

20 1 Verkleidung Blech oben mit Isolierung

22 1 Schaltkasten SX-Serie

23 2 052.03.160 Sterngriff M10 x 50

24 1 052.03.203 Turbolenzblech TX 40

25 2 052.03.341 Bodenisolierplatte hinten unten 374x132x50
26 2 052.03.342 Fullstiick rechts u. links von Kanal 195x45x50

Anderungen aufgrund technischer Verbesserungen vorbehalten!

-4- Ersatzteilkatalog Holz-Spezialkessel TX 40

Georg Fischer GmbH&Co. KG http://www.fischer-heiztechnik.de

Ausgabe 06/2012




llI. Aschtur

Pos. |Stick |Artikelnummer |Bezeichnung

Nr.:

3 1 088.02.029 Aschtur komplett mit Luftklappe

3.1 1 Aschtir geschweif3t

3.2 1 052.03.257 Thermosil mit Blech 146x358x25

3.23 |2 052.03.231 Flachrundschraube DIN 603 M8x45 mit
Sechskantmutter DIN 934 M8 und Scheibe D30x10x3

3.3 1 052.03.258 Thermosil mit Blech 146x358x25 mit 3 Luftbohrungen

34 1 052.03.052 Dichtschnur D 18 x 1420

3.5 1 052.03.052 Dichtschnur D 18 x 350

Anderungen aufgrund technischer Verbesserungen vorbehalten! Georg Fischer GmbH&Co. KG http://www.fischer-heiztechnik.de

-5- Ersatzteilkatalog Holz-Spezialkessel TX 40 Ausgabe 06/2012



Pos. |Stuck |Artikelnummer |Bezeichnung

Nr.:

3.6 1 057.03.058 Passkerbstift D8 x 20

3.7 1 057.03.037 Gusshaken (Tur)

3.8 1 057.03.036 4 kt. Kegelgriff 24x90

3.9 1 052.03.169 Luftklappe komplett

391 |1 Luftklappengehduse geschweildt
3.9.2 |1 052.03.168 Zugklappe / Luftklappe

393 |1 057.03.055 Randelschraube M6 mit Kontermutter
394 |2 Blindnietmutter M5

395 |2 Linsenschraube M 5 x 20 DIN 7985
396 |1 Sechskantschraube M 5 x12

Anderungen aufgrund technischer Verbesserungen vorbehalten!

-6- Ersatzteilkatalog Holz-Spezialkessel TX 40

Georg Fischer GmbH&Co. KG http://www.fischer-heiztechnik.de

Ausgabe 06/2012




I\V. Fullschachtdeckel mit Sicherheitsverriegeung

Pos. |Stuck |Artikelnummer |Bezeichnung

Nr.:

4 1 052.03.096 Fullschachtdeckel komplett

4.1 1 Fullschachtdeckel geschweil3t

4.2 1 052.03.071 Thermosil m. Blech

421 |2 052.03.236 Flachrundschraube M8 x 70 DIN 603 mit
Sechskanntmutter M8 DIN 934 und Scheibe D30x10x3

422 |1 052.03.255 Deckblech gekantet

423 |1 052.03.256 Wwarmedammplatte, vorne abgeschragt 388x360x50

4.3 1 052.03.050 Dichtschnur D22 x 1600

421

Anderungen aufgrund technischer Verbesserungen vorbehalten! Georg Fischer GmbH&Co. KG http://www.fischer-heiztechnik.de

-7- Ersatzteilkatalog Holz-Spezialkessel TX 40 Ausgabe 06/2012



- 443

Pos. |Stuck |Artikelnummer |Bezeichnung

4.4 1 052.03.170 Sicherheitsverriegelung

442 |2 052.03.236 Flachrundschraube M8 x 70 DIN 603 mit
Sechskanntmutter M8 DIN 934 und Scheibe D30x10x3

443 |2 052.03.244 Kunststoffgriff rund D22 x 100

4.5 1 052.03.206 Kegelgriff, Exzenternocke, Innensechskantschraube
M10 x 70

4.6 2 058.03.034 Taraufhenung komplett, 1x Augenschraube 112x60,
2Xx Mutter M12, 1x Imbusschraube M10x40

471 |1 052.03.012 Gasdruckfeder BR8-19-125-1 450 N

472 |2 052.03.238 Sechskantschraube M 8 x 30 DIN 933, Polyshopmutter M8

Anderungen aufgrund technischer Verbesserungen vorbehalten! Georg Fischer GmbH&Co. KG http://www.fischer-heiztechnik.de

-8- Ersatzteilkatalog Holz-Spezialkessel TX 40 Ausgabe 06/2012




V. Reinigungsdeckel mit Schauldcher oben

i

ASSNAN [SNSNNARN @

N\

%

Pos. |Stuck |Artikelnummer |Bezeichnung

5 1 052.03.104 Reinigungsdeckel komplett

5.1 1 Reinigungsdeckel geschweil3t

5.2 2 Schauloch

521 |2 058.03.304 Schauglas mit Dichtungen

5.23 |2 052.03.124 Deckel fur Schauloch D 90 x 40 x 3 mit 3 Schrauben
M6x10

5.3 1 052.03.087 Thermosil mit Blech

531 |5 052.03.236 Flachrundschraube M8 x 70 DIN 603 mit
Sechskantmutter M8 DIN 934 und Scheibe D30 x 10 x 3

532 |1 052.03.192 Deckblech

533 |1 Warmedammplatte 480x360x50

5.4 1 052.03.050 Dichtschnur D 20 x 1780 1780 mm lang

Anderungen aufgrund technischer Verbesserungen vorbehalten! Georg Fischer GmbH&Co. KG http://www.fischer-heiztechnik.de

-9- Ersatzteilkatalog Holz-Spezialkessel TX 40 Ausgabe 06/2012



- Ode

)

Pos. |Stick |Artikelnummer |Bezeichnung

551 |1 052.03.012 Gasdruckfeder BR8-19-125-1450 N

552 |2 Sechskantschraube M8 x 20 DIN 933

553 |2 Sechskantmutter M8 selbstsichernd DIN 982

5.6 1 057.03.240 Kegelgriff mit Zylinderschraube mit Innensechskant
M10x40 DIN6912

5.7 2 058.03.034 2 Augenschrauben M 12 x 60 mit U-Scheibe u. Mutter
2 X Innensechskantschraube M12 x 40 mm mit
niedrigem Kopf 2 x Zahnscheibe

Anderungen aufgrund technischer Verbesserungen vorbehalten! Georg Fischer GmbH&Co. KG http://www.fischer-heiztechnik.de

-10- Ersatzteilkatalog Holz-Spezialkessel TX 40 Ausgabe 06/2012




VI. Reinigungsdeckel Seite

f/—f_
”(;

Pos. |Stuck |Artikelnummer |Bezeichnung

6.1 1 052.03.175 Reinigungsdeckel

6.2 2 058.03.306 Réndelschraube M10 x 40

6.3 1 052.03.051 Dichtschnur Durchm. 12 x 1,05 m
6.4 2 Sicherungsscheibe D9 DIN 6799

Anderungen aufgrund technischer Verbesserungen vorbehalten!

-11- Ersatzteilkatalog Holz-Spezialkessel TX 40

Georg Fischer GmbH&Co. KG http://www.fischer-heiztechnik.de

Ausgabe 06/2012




VII. Rauchzuggeblase

Pos. |Stuck |Artikelnummer |Bezeichnung
7 1 017.12.010 Rauchzuggeblase RG 180-gr-H komplett
7.1 1 052.03.032 Gehéuse RG 180
721 |4 Scheibe B 8,4 DIN 125
7.2.2 |4 Zahnscheibe A 8,4 DIN 6797
7.2.3 |4 Sechskantmutter M8 Messing DIN 934
7.3 1 Elektroanschlussstecker RG Motor
74.1 |1 052.03.030 Kondensator 3 yuF (abhéangig vom Motortyp)
742 |2 Kondensator 6 yF (abh&ngig vom Motortyp)
743 |1 052.03.031 Kondensator 10 pF (abhéngig vom Motortyp)
1 052.03.049 Austauschsatz Motor, Dichtung, Flanschplatte, Lifterrad
(Bauteile 7.5.1 — 7.6.7 montiert)
751 |8 Sechskantmutter M6 DIN 934
752 |4 U-Scheibe
753 |8 Scheibe 25 x6,3x 1
754 |4 Pufferhilse
755 |4 Druckfeder
756 |4 Isolierscheibe
757 |4 Flachrundschraube mit 4-kt Ansatz M6 x 50 DIN 603
761 |1 052.03.029 Rauchzuggeblasemotor
7.6.2 |1 052.03.022 Lifterrad Motorkihlung
763 |1 052.03.028 Flanschplatte RG 180
764 |1 052.03.025 RG Dichtung @ 250 x 5
765 |1 Lufterrad @ 200 - gr
766 |1 Federring A 10,0 DIN 127
767 |1 Sechskantschraube M10 x 20 Messing DIN 933
Anderungen aufgrund technischer Verbesserungen vorbehalten! Georg Fischer GmbH&Co. KG http://www.fischer-heiztechnik.de

-12- Ersatzteilkatalog Holz-Spezialkessel TX 40 Ausgabe 06/2012




X. Schamottekanal komplett

ab Kesselnummer 244571 (Bj. 2001)

Pos. |Stuck |Artikelnummer |Bezeichnung

10 1 052.03.117 Schamottekanal komplett
10.1 |3 052.03.220 Obere Schamottsteine

10.2 |1 052.03.212 Unterster Schamottestein
10.3 |1 052.03.188 Einstromduse 3 teilig

104 |1 052.03.259 Keramikfilzunterlage gelocht

Anderungen aufgrund technischer Verbesserungen vorbehalten!

Georg Fischer GmbH&Co. KG http://www.fischer-heiztechnik.de

-13- Ersatzteilkatalog Holz-Spezialkessel TX 40 Ausgabe 06/2012




Holz-Spezialheizkessel TX 40

XXII. Schaltkasten SX01 — SX41

Anderungen aufgrund technischer Verbesserungen vorbehalten! Georg Fischer GmbH&Co. KG http://www.fischer-heiztechnik.de

-14- Ersatzteilkatalog Holz-Spezialkessel TX 40 Ausgabe 06/2012



Pos. |Stuck |Artikelnummer |Bezeichnung

22 1 Schaltkasten SX 11 / SX 21 komplett
221 |1 052.03.036 Schaltkastengehause

222 |1 Schaltkasten Montageblech

223 |1 001.01.187 Differenzregelung

224 |1 001.08.001 Kabelleiste

225 |1 001.08.100 ABB K6 Schitz

226 |1 001.01.112 Regelthermostat 716 RU 1658 f. SX
227 |1 001.01.018 Blindschalter

228 |1 001.08.099 2pol. Schalter

229 |1 001.08.100 6pol. Schalter

22.10 |1 001.04.020 Kontrolllampe

22.11 |1 001.02.012 Thermometer

2212 |1 006.01.117 Blinddeckel

22.13 |2 001.01.017 Fuhler 20000hm/25C(PTC-Widersta nd)
2214 |1 017.09.020 Abgaswachter GTI 2-polig (im Rauchrohr)
22.15 |1 058.03.067 Turkontaktschalter

Anderungen aufgrund technischer Verbesserungen vorbehalten!

-15- Ersatzteilkatalog Holz-Spezialkessel TX 40

Georg Fischer GmbH&Co. KG http://www.fischer-heiztechnik.de

Ausgabe 06/2012



